



2014齐鲁旅游年票即日起在淄博发行,120个城市联网使用

花98元全国418家景区免费游

本报11月21日讯(记者 李超 通讯员 张春玲) 备受期盼的2014年齐鲁联合旅游年票,即日起在淄博发行,仅需98元,可全年不限次数免费游览全国418家景区。

这些免费景区中,山东省内含132家,淄博境内有周村古商城、玉黛湖、博山鲁山、中国古车馆、齐国历史馆、东周殉马坑、齐山、梦泉、马踏湖、萌山湖、文昌湖、潭溪山、蒲松龄纪念馆、姜太

公祠、中国宰相馆、颜文姜祠、王母池、博山溶洞、牛郎织女、凤凰山、温泉花乡等26家。

省内其它地市有济南大明湖、白云湖,临沂蒙阴蒙山、孟良崮,泰安水浒山寨水寨、腊山、聚义岛、影视城,曲阜孔子六艺城、孔子生迹园,枣庄微山湖湿地、熊耳山大裂谷,日照刘家湾赶海园,滨州鹤伴山,莱芜吕祖泉,菏泽金山,聊城药王山,青岛海底世界水族馆,烟台昆嵛山,威海

仙姑顶等。

省外景区包含江苏徐州兵马俑、安徽黄山芙蓉谷等56家;河南黄河、郭亮村、云台溶洞等71家;北京明十三陵、天津静园等34家;河北白洋淀、印象承德等84家;山西王莽岭、店头古堡等45家;陕西乾陵、杨贵妃墓等50家;宁夏沙坡头、甘肃敦煌古城、青海电视塔等54家;辽宁东陵、黑龙江亚布力滑雪等32家;上海朱家角、浙江琴溪香谷、湖

南张家界九天洞、湖北太极峡、四川光雾山小巫峡及海南、云南四游等34项。新增景区将在网站持续公布。

据市旅游局工作人员介绍,市民可到附近旅行社、户外网点办理年票,手续简单,没有身份限制,购票后贴上自己的一寸照片即可。

年票自办理之日起生效,截至2014年12月30日,持卡旅游操作方便,只需在景点刷卡即可。

社团医院“联姻” 合作助力公益

本报11月21日讯(记者 樊伟宏 通讯员 王振 孙建博) 21日,市第七人民医院和山东理工大学“微尘”爱老助老志愿者协会达成合作意向,共同进行养老助老公益活动。

据医院工作人员孙女士介绍,通过这次合作,医院将对“微尘”社团的大学生们提供医疗技术支持,同时,社团学生也将以志愿者身份,在医院中为患者就医提供服务。“所谓医疗技术支持,就是医院会定期派各临床科室的医生,针对老年人的常发疾病对社团学生进行专业指导,并且教学生如何使用一些简单的医疗设备。同时,医院还将派医护人员陪同社团学生一起到各社区为老年人开展义诊活动。”孙女士说。

据“微尘”社团负责人巩仲方介绍,社团成立于2011年,每年都会举办十几次公益活动,随着社团不断发展,其公益方向也越来越明确,并最终确定把养老助老作为社团的主要服务目标。

山东理工大学社联主席王建林说“我们年轻,有活力,但缺的是技术,通过这样的合作,我们既可以为老人和患者带去方便,又能学到专业的医疗护理技术,生活充实了,精神生活也丰富了。”

全市近千人享受血费优惠政策

90余万元输血费返还市民

本报11月21日讯(记者 樊伟宏 通讯员 张俊玲 魏巍) 今年1-11月,全市共有近千人享受血费优惠政策,报销输血费用90余万元。

据了解,为了鼓励市民参与无偿献血,山东省政府规定,对无偿献血者用血给予优惠政策,无偿献血者本人5年内可以无偿使用献血量5倍血液,5年后可免费使用等量血液;无偿献血者的配偶和直系亲属可在一个月后无偿使用无偿献血者等量血液。

据市卫生局工作人员介绍,

随着无偿献血事业的深入开展和市民奉献意识的提高,免费用血报销人数和血量也呈逐年上升的趋势。输血费用以前是个人自费,现在新农合普及,输血可以作为治疗项目,纳入医保报销。为进一步保障无偿献血者的权益,2012年9月起,全市已在18家医疗机构开展血费即时返还工作,在山东省内参加过无偿献血的献血者和献血者亲属在医疗机构临床用血时缴纳的用血费用,可在就诊医疗机构按照献血地返还标准进行返还。



市民正在报销血费。 本报通讯员 魏巍 摄

至真至诚“彩世界”

20日,淄博“彩世界广场”全体商家诚信经营签约仪式在德泰堂国际商务大厦举行,彩世界正式与120多家经营品牌签订《诚信经营承诺书》,张店区工商局、商务局、质监局、卫生监督所、科苑街道等政府部门领导参加了本次签约仪式。

彩世界作为市重点项目,得到了社会各界的广泛关注,在中共中央关于“构建和谐社会”及“加强我国信用体系建设”的方针指导下,为了着力打造诚信品牌,为淄博广大市民提供中高端、诚信、优雅的休闲购物场所,“彩世界广场”以国际最新的第六代lifestyle商业理念,打造以体验式经营主线的“新都市时尚生活中心”。集娱乐、休闲、餐饮、购物、聚会、商务洽谈等生活体验于一体,将全面引领区域

商业的全新模式,吸引了众多优秀品牌加盟,目前彩世界广场已经进入开业筹备倒计时阶段。为全面加强彩世界广场的品质管理,切实保护消费者合法权益,彩世界广场与全体商户签订《诚信经营承诺书》。诚信是关系到品牌和消费者的大事,是市场经济的行为准则,也是企业的信誉之源、立业之本、发展之基。彩世界广场将品牌与全体商家携起手打造以诚信经营、诚信服务的世界,多方共赢。

张店区政府各相关部门全力支持企业打造诚信品牌,并在彩世界广场开业之前就介入到企业的诚信经营监管中,对企业负责,更对广大商家和消费者负责,为构建和谐社会、打造诚信标杆提供了有力的保障,通过扶持企业诚信经营打造淄博市商业新的亮点!



南城再添新配套 盛世康城“康诚食府”酒店试营业

今年11月初,位于张店南城中心位置的盛世康城配套公建“康诚食府”酒店开始对外试营业,成为社区的一大亮点,同时填补了张店南城没有大型高档酒店的市场空缺。

康诚食府酒店坐落于盛世康城一期南首,世纪路以西、营南路以北。随着盛世康城一期、二期1200余户业主的入住,周边居住氛围日渐浓厚,世纪路南段已然成为南城最为繁华的人气旺地。人们生活水平提高了,亲友聚会、商务接待、大型婚宴越来越需要一个高档的酒店,而南城此前正缺乏这样的招待场所,很多业主不得不选择较远的酒



店或者在小饭店将就。为了满足众多业主的需求,进一步完善社

区配套服务,盛世康城投资1000余万元对一期公建进行了酒店

装修。酒店面积5000平米,拥有15个包间,14间豪华客房以及能满足近300人同时就餐的多功能宴会厅,是南城最高档的酒店,可以更好地满足业主高端餐饮及住宿的需要。酒店内大到大堂、客房,小到餐具、菜品,均进行了精心的设计,装修豪华而不失温馨,菜品高档而不失实惠,一经营业,即受到了广大消费者的好评,生意异常红火。

盛世康城开发五年多来,大大带动了南城的发展,成为南城崛起的领跑者。在社区配套方面,盛世康城一直不遗余力地加以完善。教育配套方面,盛世康城不仅在社区内建设了一所设施完

善的幼儿园并引进北京红缨教育集团,而且在二期西侧承建了一座省级规范化小学,为社区业主的孩子上学提供了无限便利。为改善南城的购物环境,盛世康城将在三期建设一座大型商场,并已与淄博商厦签约,2013年9月正式开工,明年年底即将正式营业。另外,社区沿街建设了几条商业街,银行、便利店、糕点店、洗衣店、理发店、卫生室等便民服务均已入驻营业,业主在家门口即可享受便利的生活服务。如今,康诚食府酒店已经开始营业,淄博商厦康城店也在紧张的建设中,盛世康城生活配套的逐步完善将进一步提升业主的生活品质。